

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Specifika rehabilitačního ošetřování pacientů po cévní mozkové příhodě.
Autor práce: Marie Čechová
Studijní program: B 5341 Ošetrovatelství
Studijní obor: 5341R009 Všeobecná sestra
Akademický rok: 2019/2020
Typ práce: bakalářská
Vedoucí práce: Mgr. Petra Brédová

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení 1-2-3-4
1. Všeobecná charakteristika práce	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	1
Odborný přínos	2
2. Aktivita studenta	
Míra samostatnosti studenta při práci	1
Využití konzultací s vedoucím práce	1
Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce	1
3. Posouzení praktické části práce	
Formulace cíle práce a vytyčení cílů práce	2
Formulace hypotéz	1
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	1
4. Práce s odbornou literaturou	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
5. Formální stránka práce	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování kvalifikačních prací)	1
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	1
Jazyková úroveň práce	2



Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Studentka si pro svou bakalářskou práci vybrala velmi zajímavé a důležité téma. Rehabilitace pacientů po cévní mozkové příhodě hraje zásadní roli v návratu pacienta do běžného života. Průzkum, jak probíhá rehabilitační ošetřování v rámci poskytování domácí péče, vnímám jako velmi vhodný.

Při formulaci hypotéz, které studentka nastavovala s původní vedoucí práce, mi chybí zahrnutí cvičení trupu, jehož nastavení je zásadní pro funkci končetin.

V teoretické části se dobře orientuje a obsahuje dostatek informací pro pochopení tématu. Vychází z aktuálních poznatků o dané problematice.

Výzkumná část je zpracována přehledně a je vhodně doplněna obrázky. Výsledky jsou porovnávány s dostupnou literaturou i vlastními názory. Pro větší výtěžnost výzkumu by bylo vhodné výzkum rozšířit na více respondentů.

Velmi kladně hodnotím fotodokumentaci s návrhem možností cvičení pacientů. Jako výstup z bakalářské práce byl zvolen článek připravený k publikaci, který upozorňuje na dané téma a dává možnosti k dalšímu rozšíření výzkumu.

Kontrola plagiátorství provedena dne 8.6.2021 .

Nejvyšší míra podobnosti <1,00 %, počet podobných dokumentů 5 .

Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl)	výborně
--	----------------

Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Dne: 8.6. 2021

.....

Podpis vedoucího práce

